



## **В Астрахани бывший начальник филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция УФСИН России по Астраханской области» предстанет перед судом**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция УФСИН России по Астраханской области», обвиняемого в получении взятки (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием установлено, что начальник филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция УФСИН России по Астраханской области» в 2016-2017 гг. получил взятку в размере 15 тысяч рублей за бездействие при осуществлении возложенных на него обязанностей по контролю исполнения приговора суда в отношении осужденного лица.

Данный факт выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1199669>